

辽宁省民生领域案件查办“铁拳”行动第二批典型案例发布 虚构“讲师”身份夸大功效 保健品推销人被罚20万

为向老年人推销某款海豹紫苏籽油软胶囊保健品,某经营者在其经营场所虚构“讲师”身份、夸大功效的方法,介绍所谓“欧米伽3”成分对人体的功效,宣称其所售的保健食品与“欧米伽3”成分相同,具有降低血液粘稠度、减少血栓、抗癌、抑制肿瘤等治疗功效。

同时该经营者通过发放宣传单,免费领取鸡蛋、组织旅游等方式吸引老年人来公司听课,在经营场所悬挂虚假的“中国3.15诚信品牌”和“国潮优选品牌企业”等荣誉牌匾。这些行为已经构成虚假商业宣传行为,市场监管部门依法对当事人作出罚款20万元的行政处罚。

昨日,辽宁省市场监管局发布民生领域案件查办“铁拳”行动第二批典型案例。

销售侵犯注册商标产品 被移送公安机关

2021年10月,根据举报,营口市市场监管部门联合公安机关对当事人进行了现场检查,在现场发现楼邦建材瓷砖粘结剂等共计419袋,涉嫌侵犯注册商标专用权,依据《商标法》有关规定,对涉案物品实施了行政强制措施。经商标所有权人(广东某建材科技有限公司)鉴定,涉案物品不是商标所有权人生产的商品,也未授权给他人生产和使用“楼邦”注册商标。经查明,涉案销售金额共计326377元。

根据《中华人民共和国刑法》《行政执法机关移送涉嫌犯罪案件的规定》有关规定,市场监管部门认为当事人涉嫌构成犯罪。2021年10月,依法将本案移送公安机关处理。

虚构“讲师”身份、夸大功效 向老年人推销保健品被罚20万

2021年6月,盘锦市市场监管执法人员对当事人现场检查中发现,当事人在其经营场所虚构“讲师”身份、夸大功效的方法向会场27名老年人推销保健食品“某某堂(即当事人企业字号)牌海豹紫苏籽油软胶囊”,介绍所谓“欧米伽3”成分对人体的功效,宣称其所售的保健食品与“欧米伽3”成分相同,具有降低血液粘稠度、减少血栓、抗癌、抑制肿瘤等治疗功效。另查明当事人还存在通过发放宣传单,免费领取鸡蛋、组织旅游等方式吸引老年人来公司听课,悬挂虚假的“中国3.15诚信品牌”和“国潮优选品牌企业”等荣誉牌匾的违法事实。

当事人违反了《中华人民共和国反不正当竞争法》有关规定,构成虚假商业宣传行为。2021年9月,市场监管部门依法对当事人作出罚款20万元的行政处罚。

销售无3C认证标识玩具 被罚款5万元

2021年7月,丹东市市场监管部门执法人员对当事人检查时发现,当事人销售的冰雪奇缘、恐龙玩具、260-4植物大战僵尸和6623佩奇4款玩具均无3C认证标识。其中,260-4植物大战僵尸和6623佩奇玩具根据包装上标注的生产企业名称,无法查询相关强制性认证信息;冰雪奇缘和恐龙玩具无中文标识。上述涉案4款玩具在《强制性产品认证目录》中归类为第十五大项儿童用品(小项为塑胶玩具,代码82),须经认证方可出厂和销售。

当事人违反了《强制性产品认证管理规定》《中华人民共和国认证认可条例》有关规定,构成销售未经认证的列入目录产品的行为。2021年9月,市场监管部门依法对当事人作出没收违法所得320元、罚款5万元的处罚决定。

生产经营食品标签不符合规定 处货值金额五倍罚款

2021年7月,大连市旅顺口区市场监管局对大连旅顺某水产食品有限公司进行现场检查,发现当事人涉嫌生产经营食品标签不符合

规定食品的违法行为。经查,当事人按照GB/T 23497的鱿鱼丝国家标准加工生产鱿鱼丝,在其产品外包装显著位置使用“碳烤鱿鱼丝”作为食品标签,按照该国家标准,并无碳烤鱿鱼丝一项,其生产工艺也并非碳烤鱿鱼丝而是电烤加工。从2020年12月至2021年案发,当事人共生产碳烤鱿鱼丝产品150公斤,每公斤售价74元,已全部销售,销售金额11100元,获利333元。

当事人违反了《食品安全法》有关规定,构成生产经营食品标签不符合规定食品的行为。2021年10月,市场监管部门依法对当事人作出没收违法所得333元、处货值金额五倍罚款55500元的处罚决定。

液化气站未按规定实施充装 前后的检查、记录被罚款

2021年2月,辽阳市市场监管执法人员对当事人液化气充装情况进行检查时发现,该液化气站处于正常营业状态,充装车间有6支充装枪,其工作人员正在对液化石油气钢瓶进行充装作业,该站没有对正在充装和已经充装完的液化石油气钢瓶进行检查、记录。

当事人违反了《中华人民共和国特种设备安全法》有关规定,构成未按照规定实施充装前后的检查、记录制度违法行为。2021年6月,市场监管部门依法对当事人作出罚款5万元的行政处罚。

销售假冒品牌服装被罚款

2021年4月末,葫芦岛市市场监管执法人员发现当事人店内悬挂有“斐乐、迪桑特、始祖鸟”品牌服装,当事人提供不出涉案批次商品的进货凭证,也提供不出涉案品牌商标权人的销售授权。经三个品牌商标持有人鉴定,确定涉案商品为假冒商标专用权产品。经查明,当事人系当月下旬在广州市十三行尾货批发市场整包购进上述涉案服装共69件,案发时尚未销售,涉案商品金额为4108元。

当事人违反了《中华人民共和国商标法》,构成销售侵犯注册商标专用权商品行为。2021年5月,市场监管部门依法对当事人作出责令停止侵权行为、没收侵权商品69件、并处罚款8000元的处罚决定。

销售假冒“牛栏山”白酒被罚

2021年3月,本溪市市场监督管理局接举报线索,对当事人检查时发现,当事人店内销售包装标识为北京顺鑫农业股份有限公司牛栏山酒厂生产的42°牛栏山陈酿白酒共30箱(360瓶)。根据商标权利人确认,该批白酒为侵犯“牛栏山”注册商标专用权的假冒产品。经查,当事人未认真查验涉案白酒供货方经营资质证明、产品合格证明。至案发时,涉案白酒尚未销售,案值金额5040元。

当事人违反了《商标法》有关规定,构成销售侵犯注册商标专用权商品的违法行为。2021年8月,市场监管部门依法对当事人作出没收侵权白酒30箱、罚款3800元的处罚决定。

豆芽添加食品添加剂以外化学 物质 被移送公安机关

2021年4月,阜新市市场监管部门对阜新蒙古族自治县某超市销售的豆芽进行抽检,检验结果显示豆芽中4-氯苯氧乙酸(俗称防落素、保果灵,原用于植物生长调节,因其对人体有一定积累毒性,2011年,我国取消其食品添加剂生产许可申请,食品中不允许检出)含量为53.3μg/kg,检验结论为不合格。经溯源调查,查明源头是当事人安某某的生产、销售豆芽黑窝点。2021年6月,在当事人处现场查封涉案豆芽2600余斤和保鲜粉、豆芽无根素、豆芽通用灵等添加剂原料及工具。

根据《中华人民共和国刑法》《行政执法机关移送涉嫌犯罪案件的规定》有关规定,市场监管部门认为当事人涉嫌构成犯罪。2021年6月,市场监管部门依法将本案移送公安机关处理(已侦查办结移送检察机关)。

辽沈晚报记者 朱柏玲

为提高居民安全意识 大东区科普超龄 老旧家电的危害

近日,沈阳市大东区以“振兴新突破我要当先锋”为契机,联合辖区企业开展倡导“使用安全家电、消除安全隐患”宣传暨“社区优购·惠享生活”家电进社区惠民促消费活动。

1月14日,记者从大东区获悉,本次活动由大东区委宣传部、区商务局、区房产局、属地街道及驻区企业联合组织承办,活动主要针对广大社区居民,在各街道社区设立“家电进社区”销售点位,开展带有安全保障功能的冰箱、电视、燃气灶、热水器等家电优惠促销活动,并由销售企业免费提供咨询讲解、上门验机、专业安装等配套服务。

同时,向社区居民广泛宣传超龄老旧家电的危害,科普家电安全使用年限、加快淘汰市场中的超期服役家电,进一步提升广大人民群众的安全生产意识。

据悉,本次惠民促销活动将于每周六、周日采取循环方式在全区10个街道办事处持续开展。

大北街道绿苑社区活动现场,该街道办事处副主任吴迪表示:“本次活动我们充分整合辖区内资源,努力打造一个集家电促销、安全宣传、志愿服务于一体的活动,现场还不间断播放安全用电方面的相关宣传视频,广泛发动志愿者普及安全用电常识。本次活动特意选取了一个物业小区和一个老旧小区进行试点,下一步将有计划地在全街66个小区全面铺开,在每个周末选取一到两个小区,形成一个常态长效的活动。”

下一步,大东区将积极引导社区居民增强家电安全使用和节能环保意识,助力绿色消费、发展循环经济而积极探索。

孙若彬 辽沈晚报记者 胡月梅

OTC

尿频、尿急、起夜多 缩泉丸,使君舒!

俗话说:“小儿觉多,老人尿多。”每晚起夜4、5次,甚至7、8次,患者有前列腺增生、肥大,有糖尿病等慢性病以及动过手术的患者,尿频、尿急、夜尿多的症状尤为严重,让人烦恼不已。很多患者治疗时药不对症,药效甚微,慢性病进一步加重,精神憔悴!中老年人“元气亏衰,阳气虚衰”,尤其是一些女性患者,每有尿意就迫不及待需要排尿,难以自控,买个菜都要反复上下楼多次才能到菜市场。严重的还出现了遗尿、尿失禁的症状,只要一咳嗽、打喷嚏,或是大笑,小便就会控制不住,或是有了尿意,还没能走到卫生间就已经尿出来了。

传承经典古方, 打造尿频、遗尿用药

缩泉丸,原名固真丹,中医古书中亦有记载,专补肾气,治小便频数。补肾提气,肾气充足则气血运行流畅,膀胱得以滋养,血养充足,温固下元,祛除膀胱凉气,增强膀胱的储尿控尿能力,温补下焦,清除下焦湿寒等症。《中国药典》对其的描述为:功在温肾祛寒,缩尿止遗,主治膀胱虚寒症,小便频数或遗尿。使君舒缩泉丸通过君臣佐使合理应用配伍而成,能够温肾散寒,祛除膀胱冷气,温补下焦增强膀胱固摄约束力,固暖下元,收敛精气,使肾与膀胱功能恢复,专治尿频遗尿、尿失禁、夜尿频多等症,按时服用,让患者能控制住尿意,再也不用为尿失禁而担忧。生产企业历经多年搜集验方,研制的缩泉丸,被批准为

国药准字OTC甲类药品。

尿频遗尿,就用缩泉丸

缩泉丸内的有效成分,可以补肾缩尿,增加膀胱摄水力,清除前列腺腺管和血管里因炎症产生的垃圾和毒素,专药专治,针对中老年人因前列腺增生、肥大、慢性病、手术后遗症引起尿频、尿急、夜尿多等症,按时服用,晚上不起夜,白天不尿频,所以病友的热情在情理之中。缩泉丸批准功能主治为:补肾缩尿,用于小便频数、遗尿、尿失禁起夜多等症,专药专治。坚持按时服用,夜尿次数减少,睡得安稳,白天精神好。

缩泉丸祝您 告别排尿问题 一身轻松

据了解,缩泉丸上市以来,已为众多中老年人解决了尿频、尿急、夜尿多的困扰,产品口碑甚佳。为回馈广大患者朋友支持,让更多患者能够快速安全的治疗排尿问题,使君舒缩泉丸特举办特惠活动。活动期间患者可享受半价补贴政策,每天仅限前200名患者。

郑重提醒:治病应选国药准字药品,尿频、尿急、夜尿多、尿失禁等问题的选用对症药品使君舒缩泉丸。

如遇电话繁忙,请耐心等待回电。全国免费邮寄,送货上门,货到付款。本产品从未授权网络销售

订购电话 400-9158-206

国药准字:Z44023146
粤药广审(文)第241224-01145号

优惠代码 0727

请按药品说明书或药师指导下购买和使用